

我與病毒的距離 - 2022 第一期 佳作 新明國小 曾○宸

- 6 年級 1 班

在二零一九年崛起，二零二零年新冠肺炎開始襲捲全世界，造成世界的恐慌；隨著時間的推移，讓我們與病毒的距離越來越近，如今台灣每日確診人數已逼近三千人，每天新聞報導如火如荼，報得人人自危，卻似乎防不勝防！

當病毒離我們越近，我們越不能排斥它，我們越怕，它們就越來越強壯，越來越肆無忌憚的張狂著。在二零二一年的五月十七日，隨著防疫政策的緊縮，我們「大門不出，二門不邁」，在家裡的生活也真是一個「囚」字了得，都已經不能出去遊山玩水了，用心良苦的媽媽還出給我們一大堆的作業，害得我們寫作業會寫得奄奄一息、要死不活！但是我們很多課也都被停掉了，有的改成線上上課。平常喜歡和老師鬥嘴，現在卻只能在電腦螢幕上看見老師，「近在眼前，遠在天邊。」打打鬧鬧的同學，那一段期間也各自「天涯海角」，這都是拜病毒所賜，使得我們與親朋好友的距離越來越疏遠；因為很多課被停掉，我的體能就越來越差，突然間感覺和病毒好像天涯咫尺呀！

在線上上課的時候，有些同學上課不專心開了一個分頁，另外那一個分頁他們拿來看看或玩其他東西，在那之後大家做的事情越來越誇張。有些同學上課的時候還不理會老師，因為在玩其他遊戲停不下來，我覺得非常誇張；就算是線上上課也不能不理老師，更該屏氣凝神很專心，除非看到眼睛快「脫窗」呀！在線上上課時，也有出現一些有趣的事情，譬如有些同學在考聽寫的時候，拿課本出來翻，以為老師和家長都不知道，結果媽媽突然從後面來，大發雷霆的稟告老師講。唉！這也是拜病毒所賜，我們竟然與偷雞摸狗零距離，太可怕了！

新冠肺炎全世界，讓我們大門不出，二門不邁，直到今天，病毒步步進逼，惟恐在呼與吸之間，跟我們零距離了；可是，我們卻好像還不知道如何和病毒共存，只知道我們確診人數越來越多，惶恐指數也節節升高。如何與病毒共存？如何與病毒「保持距離，以策安全。」已經是迫在眉睫，但願台灣與世界，能夠在這一波疫情中，趕緊遠離病毒的陰霾，把病毒拋在十萬八千里之外，看見雨過天青，一道七彩繽紛、歡樂的彩虹！

